

# 中国共产党第十八次全国代表大会 在京闭幕



闭幕会现场

据新华社电 中国共产党第十八次全国代表大会在选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会,通过关于十七届中央委员会报告的决议、关于中央纪律检查委员会工作报告的决议、关于《中国共产党章程(修正案)》的决议后,14日上午在人民大会堂胜利闭幕。

胡锦涛同志主持大会。

上午9时,闭幕会开始。

会议首先通过了2名总监票人和36名监票人名单。

在总监票人和监票人监督下,到会的代表和特邀代表以无记名投票方式,选举出由205名委员、171名候补委员组成的十八届中央委员会,选举出十八届中央纪律检查委员会委员130名。

11时27分,胡锦涛宣布,第十八届中

央委员会和中央纪律检查委员会,已经党的第十八次全国代表大会选举产生。

随后,大会通过了关于十七届中央委员会报告的决议。大会批准胡锦涛同志代表十七届中央委员会所作的报告。

大会认为,报告阐明的大会主题对我们党带领人民继往开来、奋勇前进具有十分重大的意义。全党要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,为全面建成小康社会而奋斗。

大会指出,在新的历史条件下夺取中国特色社会主义新胜利,要牢牢把握以下基本要求:必须坚持人民主体地位,必须坚持解放和发展社会生产力,必须坚持推

进改革开放,必须坚持维护社会公平正义,必须坚持走共同富裕道路,必须坚持促进社会和谐,必须坚持和平发展,必须坚持党的领导。

大会同意报告关于我国社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设的部署,强调要把生态文明建设融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设各方面和全过程,努力建设美丽中国,实现中华民族永续发展。大会强调,必须坚持以国家核心安全需求为导向,建设与发展利益相适应的巩固国防和强大军队。

大会通过了关于中央纪律检查委员会工作报告的决议。

大会通过了关于《中国共产党章程(修正案)》的决议,决定这一修正案自通

过之日起生效。

大会一致同意在党章中把科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一道确立为党的行动指南。

大会完成各项议程后,胡锦涛在热烈的掌声中发表了重要讲话。他表示,在全体代表共同努力下,这次大会开成了一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。

胡锦涛指出,我们作为党的全国代表大会代表,使命光荣,责任重大,一定要牢记自己所肩负的神圣职责,认真学习贯彻党的理论和路线方针政策,切实学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;一定要密切同广大党员和群众的联系,正确行使代表权利;一定要自觉发挥模范带头作用,为党和国家事业发展贡献自己的智慧和力量,不辜负广大党员的信任和重托。

胡锦涛强调,中国特色社会主义道路,中国特色社会主义理论体系,中国特色社会主义制度,是党和人民90多年奋斗、创造、积累的根本成就,必须倍加珍惜、始终坚持、不断发展。这为党和国家事业发展提供了根本遵循。全党同志要紧密团结在党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,解放思想,改革开放,凝聚力量,攻坚克难,坚定不移沿着中国特色社会主义道路前进,坚定不移推进全面建设小康社会进程,带领人民抓住和用好我国发展的重要战略机遇期,开拓进取,扎实工作,为完成党的十八大提出的各项目标任务而团结奋斗。

大会在雄壮的《国际歌》声中圆满结束。

## 今日上午11时许,新一届政治局常委同中外记者见面

全国广播电视、中央重点新闻网站将现场直播

新华社北京11月14日电 党的十八届中央委员会第一次全体会议新选出的中央政治局常委将于11月15日上午11时许,同采访十八大的中外

记者见面。

届时,中央人民广播电台中国之声、中华之声和华夏之声,中央电视台第一套、第四套、新闻频道及英语、西班牙语、

法语、阿拉伯语、俄语5个外语频道,中国国际广播电台汉语普通话和英语进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网进行直播。

全国各省级电视台、广播电台将同时转播中央电视台、中央人民广播电台现场直播节目。

## “格力空调,温暖全世界”惠售活动即将开始

——11月17日-12月17日,格力空调、小家电、空气能热水器、中央空调、晶弘冰箱钜惠来袭

奉献温暖,阻击寒流,安徽格力再掀暖冬风暴:11月17日-12月17日,格力空调携旗下各类产品钜惠一个月,五大品类,五种温暖。

活动时间内,格力空调各个型号均有不同程度优惠。其中,购买格力太空舱柜机(I铂、I酷)均可加赠指定型号的挂机1台,买一得二;另外,格力制暖系列小家电同样力度惊人,明星产品小太阳取暖器最低仅售188元;买格力指定型号空气能热水器,加送指定挂式空调1台;购买晶弘冰箱享受“国家节能惠民+晶弘优惠+温暖好礼”三重优惠。

不仅如此,针对即将拿房的朋友,格力中央空调推出“家用中央空调样板房征集活动”,原价48899元的变频多联机组(含设备、辅材、设计、安装),成功中标格力样板房后即

可以7.8折的超低折扣价获得,适用于110-160平米的多种三房两厅户型。

### 格力电器第三季度逆势稳定增长

中国制造看家电,中国家电看格力。10月30日晚间,格力电器发布2012年三季报。报告显示,格力电器第三季度实现营业收入288.61亿元,同比增长21.09%;净利润24.61亿元,同比增长57.25%;均延续上半年良好的增长势头,交出一份优异的成绩单。受多方因素影响,2012年空调市场需求不振、经济环境严峻,唯有格力电器破冰而出,前三季度业绩超出市场预期,实现营业收入771.64亿元,同比增长20.43%;净利润53.32亿元,同比增长41.34%,逆势稳健增长,发展势头明显优于同行企业。

### 格力变频空调市场占比超50%

格力第三季度的优异表现得益于以1赫兹核心技术为支撑的变频空调的大放异彩。据第三方权威机构产业在线公布的家用变频空调及其压缩机供给月度报告显示:今年8月,我国家用变频空调内外销总量达200.72万台,同比下降15.9%,其中内销169.17万台,同比下降约8.2%;同时,数据显示,2012年8月份格力变频空调销量105万台,市场占有率首次突破50%大关,达到52.31%,是第二名的近三倍,继续以绝对优势稳居第一,且与第二名的差距越拉越大。

专家指出,未来两年空调市场格局在变频技术变革、原材料成本提升等因素的推动下将进入新一轮的洗牌阶段,格力的龙头企业

业市场份额呈现进一步提升之势。

### 格力空调免费维修月正在进行

连续10年、每年两次(4月和11月)的格力空调免费维修月目前正在进行。格力空调免费维修月,是所有格力用户的福音。11月1日-30日,全省格力家用空调用户,无论您是什么时候购买的格力空调,哪怕20年前购买,都可在此期间开启家中空调制热运行半小时,如遇故障,均可拨打格力空调安徽统一售后服务电话0551-2666666预约登记,我们将依次安排专业人员上门免费维修。免费范围包括:上门费,维修费,工时费,因维修而产生的拆装费等(其中,过保老用户维修材料可以自购或者通过格力服务人员代购)。